
Géberjén-Fülpösdaróc községek Körjegyzőjétől ! 
 
 

Tájékoztatás a lakásfenntartási támogatás rendszerének 2011. szeptember 1-jétől hatályos 
módosulásáról 

 
 
Tisztelt Lakosok! 
 
A lakásfenntartási támogatás feltételrendszerét az egyes szociális, gyermekvédelmi, 
családtámogatási, fogyatékosságügyi és foglalkoztatási tárgyú törvények módosításáról szóló  2010. évi 
CLXXI. törvény 7.§-a, 2011.szeptember 1-jétől hatályba lépő rendelkezéseivel módosította. 
 
Az új szabályokat a 2011. augusztus 31-ét követően indult eljárásokban kell alkalmazni. 
 
A lakásfenntartási támogatás rendszerének átalakítására az energiatámogatással kapcsolatos 
kormányzati döntésekkel összhangban került sor. Az új törvényi szabályozás több ponton módosítja a 
lakásfenntartási támogatás jelenlegi rendszerét, a módosítás főbb elemeit az alábbiakban ismertetem: 
 

1.) A jogosultsági jövedelemhatárt a törvény az öregségi nyugdíjminimum  250 %-ában  ( 71.250.-
Ft-ban ) határozza meg, a korábbi 150 % ( 42.750.-Ft )  helyett ! 

2.) A jövedelmi értékhatár megemelésével egyidejűleg eltörlésre került a lakásfenntartási 
költségek jövedelmen belüli arányára vonatkozó előírás ( tényleges jövedelmi küszöb ). A 
tényleges jövedelmi küszöb eltörlése azt eredményezi, hogy valamennyi, a jogszabályban 
meghatározott felső határ alatti havi jövedelemmel rendelkező család „ belefér” az 
ellátásba. 

3.) A jövedelemszámítás alapja a korábbi egy főre jutó jövedelem helyett, a háztartás fogyasztási 
szerkezetét jobban kifejező fogyasztási egység lesz, mely sokkal reálisabban jeleníti meg az 
adott háztartás jövedelmi és kiadási viszonyait. 

4.) A támogatás hatékonyságát, és a szabályozással elérni kívánt jogalkotói szándékot két 
intézkedés erősíti: a lakásfenntartási támogatást igénylők vagyoni helyzetének vizsgálatát el 
kell végezni ( ezáltal kiszűrhetőek a nem jogszerű igénylők), és a támogatást elsősorban 
természetben kell nyújtani ( így a támogatást az ellátott valóságban az ellátás céljának 
megfelelően-a lakásfenntartási kiadások enyhítésére- használja )  

 
A lakásfenntartási támogatással kapcsolatos ügyintézéshez hivatali munkaidőben( a hét minden napján) 
a körjegyzőség szociális munkatársai, valamint a körjegyző áll  a lakosság rendelkezésére. 
 
 
Géberjén, 2011. augusztus 11. 
 
        Dr. Görbéné Dr. Székely Edit sk. 
          körjegyző 
 

    
    

    
    

    
    

    
    

    
    

    
    

    
    

    
    

    
    

    
    

    
    

    
    

    
    

    
    

    
    

    
    

    
    

    
    

    
    

    
    


